[gend  Axlsw

Us KU o AMIY ol vy
oflogetl UsIRL o HSTH-YridH Hell
6{l% el ASARISL AL A6lt o [gauud oiguel

[gad uxlsaudl 2
Qus AU : oguel fix) = ax® + bx + ¢, a; by ¢ € R, a #0 [gald otguel 8.
A =0e dlx = o - [gawd s ofly sé ©.

o [zuld uxlsauAl ofloy alibal w2
(1) 2taua-l Ad (2) el adi-l Ad (3) Yoteil A Gualomi @S wsA.

o 2ot Fall ofly wHal e, D = b? - dac WA (o, f) = _b;—‘/ﬁ Yol dAluRd,
a
A8 : (1) D=5%—4ac > 0 &lu dl [gend s ol [aa 214 aradlas ol .
(2) %l D =52—4ac = 0 &1 dl >0ua [gaid s oL ax ardlas ofls ¢,

(3) % D =5%—4ac < 0 €A dl 20ud [gald s ol [ varRdlas 452 ol C, %
5ol ot A2 AvA Gl AL 2 = —1 Bualol dd.
o awrdlas ofla-dl usiR
(1) o [gaud adlsel a dal e AP $l da b 2l [Gg Rs d21adl $ld dl ol ofly 8- 3L,
(2) o [gaud wdlsel a dal e [@BwifPs Gl dl ol ofly [ Ra quadl g,
(3) A b =0 <A dl ol ol viseileaxl [QaH] dvull i,
(4) A ¢ = a &AL dl 6in 6fle vise{loel Ad AL SIA.
o [aaud wilsaadi olly dal usRSL QAL Asid
ol e [gald MWL Ax) = ax? + bx + ¢ = 0 Al ol o dul B €l dl,
- . R b —x il USRS
ol oflogell AN o+ f= —= ———
a  x?l AL2BLS
. . . AN Ug
ol ollydl ARUSR o f= = = o =——— dl ul.
a X2l ALIABLS
o [gaud sl @a-u
o 518 [gald AHlsaiAl ofle il S dl x2 — (A olla=tl ARAo)x + (6L oflo-l dRusi) = 0
oL Al (e Aulsaw aad,
o A ol
ax’ +bx+c =0 ax+bx+c,=00 [Ma [Gad w{lsel (¥l g, a,# 0) Hie
(1) o s ofly A ¢l dl (a,b, — ab) (b,c, — b)) = (a,c, — ac,)

N

(2) ot ol oflor AL SIU dl ™ T o
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o Adid [Bua
(1) Al (x—) (x—P)<0dlxe (a,B)
(2) A (x—) (x—P)<0dlxe [o,p]
(3) A (x—0) (x—P)>0dlxe [o,f] dal
(4) A x-o)(x—P)=20dixe (o,p)
o [3ald olgueldl Hedd A Yridd Hedl
QL5 p(x) = ax® + bx + ¢ ; (a # 0) UUd 6lgUel S, dl

. N ~ . -b — 2 ~\

@ % a>0dl pr)d Hridd Yt x = —— AL dac—b” wq qa
a

s 2 N ; -b 4ac—b? ~

() % a<0dl plx)d HetdH Y& x = 5 01U Hal,
a

o [aud oguel
A p(x)=ax® +bx? +cx + d; (a#0) -l olly o, B yeld, dl
(1) ol w2a10l : @+ f+ y= %

(2) o oflosmil ARusR-AL MR o B+ fy+ yor= <

—d

a

(3) ollydl oRusiR - @ By =
- oy By el Bad wHls
B—(a+ B+ PP+ (af+ Byt yo)x—aBy=09.
og [asedl usi
() % x,dal x, o fGaid wls0 32 3x + p =0 -l ofly Sld dal x; i x, 2 [Gaid wadlsel
X2 —12x + g = 0-li oflo Sl dal %l 24 A4 6fle asdl AHdRidR ARl sl dlp = ..., ¢ = ...... .
(A)p=2,9=32 B)yp=4,9q=16 O p=49=32 D) p=29=16
B : Ay +x,=3ddxx,=p O A% Ad, x,+x, =12 ddl xx, =g O.
8l X, X, Xy, X, AHOLRUTR ARIHL ©.
L= XX, =X X, = X - asd AslA.
Loxhx, = x txr=3 0 dal X, tx, =12
sox (14 =3 x, 7+ x =12
sox (14 =12
23 =12
=4
sr=2 (r>0)
soxp = 1dalx, =2 3ol 2l p=x, x,= 1(2) =2

SoX, =X

ol x,=xr?=4, x,=xr*=8
q =x;.x,=4(8) =32
p=2;q=32u4. galel 1 (A)
) uMlsR@L x2 - Sx + 6] =x + 6 -l ardlas ol ... Slu.
A0, 2 B) 0,6 ©)e6,8 D) 4,6
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Bk : |2—5x+6/=x+6
L3 (x-2) =x+6

Rsew 1 x<2 = (x-2)<0da(x—3)<0
L3 E=-2))=x-3)(x-2)
L X2-5x+6=x+6
S xX2—6x=0
Lx (x—6)=0
X =0 Adlxy =6. x<28ldEl x =0

[asew 2 x2>3 208l (x—-3)=20dal (x—2)=1>0
s (x=3) (x=2)20 |(x=3) (x—2)| = (x =3) (x — 2) A
Lx =05 644,
x >3 ¢l x = 6.

[Asew 3 x>2 dul x <324 5, x e (2,3)
s (x=2)>0 dal (x-3) <0
o (x=3) (x-2)<0
8] |(x —3) (x —2)| = —(x2 — 5x + 6)
(X2 =5x+6)=x+6
S—6+5x—x*=x+6
SoxX—4x+12=0
codlRdlds x AL |l
X =0 2941 6 ogalel @ (B)

(3) Ml 3x2+ 2x (k2+1) + k2 — 3k + 2 = 0 i ol [AR4] Ria B1adi e dl ke ...

13
(A) (-1, 0) (B) (0, 1) ©) (1,2) o (L3
Bsa @ [gaud adlsaudl ofly [Qun Ria iy, dl ofly-l oRusiz el 4o, vl 2— <0

k2 -3k+2
- :

LK -3k+2<0
L k=-2)(k-1)<0
ke (1,2) gael @ (C)

(€))] eOIN _ gty =4 1Y dl cot X = ...

(A) logjo(2++/5) (B) logjp (2-+5) (©) log, (2-+5) (D) log, (2++5)

<0
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®)

om— =4

m
som?—4m—1=0
4544 -4 D)
m = . _ 4i§\/§ _ 2i«/§

Ui m = e > 0 S, m = 2445
.oefory = 2+J§

208 cot x = log, (2++5) e : (D)

[gand 3522 ax? + bx + ¢ = 0 <l 6lly-il 2 ofls 4 [Bad AHlsRW ... SIS 5. (a 2 0,c% 0)
A)bx*>*+ex—a=0 B)yex? +ax—-b=0 ) ex?>+bx+a=0 D)bx>’-cx+a=0

by N . N S -b
G5 @ HRlL 5 AHsWL ax? + bx + =0l olly aud g9, 2l a+ f= — dal of= %

A . 1 -
gd Hdle AHlse1AL ofly é dal glanel,

N _ L _a
a+5_ __d%u(xﬁ c

N -b a
soHE (gald uHlsL x2 — (zj + - = 0

Lexi+bxt+a=0

> ol d

(©)

a,b,.0
y

N
x—yc—l.cll yz

o +by+a=0
ax® + bx + ¢ =0+ ollw o, BEIA dl

e+ by +a=0iolly =5 ogaiel : (C)

=|—

A AuHls8 12 3k + 20208 _1 =0 Al aralas ol al 1A 3, el ofle-ll oRusiz 31 A dl

(A) £ 1 (B) +2 (C) 3 (D) +4
2 Bkx + 28210g|k| 1 = 0

cox2 3k + oplogk® _1 =0

ox Bk + QK -1)=0

e oflgedl oRusIR = 31, 2wl 247 1 = 31

s kKB =16

212l k=14 gawel : (D)
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(7) [geld A58 x2 —bx + ¢ = 0 i 6l ofley AL dslad 1 Sl dl 2l ... A i,
(A) b? =4de + 1 (B) > =4¢c — 1 (C) 2=4b—-1 (D) & =4c + 1
B3a : IR 5 X2 —bx + ¢ = 0l ol ardal B8 dul f=a+ 1 9.
oL ollogell AN = o+ B=a+a+ 1 =2a+1=5b (1)
dal ol oflgdl JRUSR =c = o (a+ 1) = P+ «

ne= (%)24- (?) ((1) u=dl)

Ao =(hb-12+20B-1)
=02 _2b+1+2b-2

d4e = b? -1
b*= 4c + 1
- ol® d :
(a—prP=1= (a+p)P’—-4of =1
= b-4c=1= b=4c+1 Fgal :  (A)

b (Y Y =N . =~ ~ =~
®) el T 725 =1« & ol Aselloardl [ vl S Al 2(a + b) = ...,

(A)-1 (B)2 ©0 (D) %

- a b
G5a : x—a +x—b =1

soax —ab + bx —ab = (x —a) (x — b)

o (a +b)x —2ab = x> — (a + b)x + ab
Sox2—2a + b)x +3ab =0

2L A5l ofles Bsollon-dl (A1 vl 6,
Lo+ =020l b=0

Latb=0

s 2a+b)=0 el 1 (C)
) %l sin o ddl cos o 3 BaEld AHLSWL ax? + by + ¢ = 0 Al 6fles S, dl ~{lAAunigl ... A oA,

(A) a* = b* - 2ac (B) @*> = b> — dac (C) b>=c* —4ab (D) ¢ = a*> — 4bc

by PN N N . —b o N . o
Gsa : el ol oflodl MR, sin o + cos a= — du oflogwl dLRUSR, sin o cos o= % . (1)

bV _»
o (sin a + cos o) = (—] ==
a a

L1422 (%): Z—z ((1) ural

soat + 2ac = b?

. a* = b*-2ac Falel : (A)
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(10)

A 518 [gald -5 X2 + bx + ¢ = 0 <l oflogell ot 2L 244 [geid w350 X2 + px + ¢ = 0 -l
o{log-ll LRl Fedl Sl dl {lAArniel ... AL ol
(A) ap® = bg® (B) b°q = cp? (C) a’q = bp? (©) (aq)’ = (bg)’

B3a : Rl 5 [gald uHlswl, X2 + bx + ¢ =0 -l ollys adal 9. a+B=-b, off=c wA.

aull, [gend AH1swL X2 + px + ¢ = 0 <Al ol m ddl n S dl, m + n = —p, mn = q HOL.

gd = = 2oyl 0,
B n

(-b)" (-r)’

o o] = o]
(a+B)?  (m+n)? S
(a-p)’ - (m-n)* T i
< b’pP = b (4q) = b°p — (4cp?)
(a+B)’ (m-+n)® o b(4q) = (p40)
" [((x+[3)2—4a[3} - [(m+n)2—4mn} oo bg =cp? g : (B)

— oo Ad : 4Rl 5 AHsWIHAL ol o, ay dal B, By 9.

(11)

G3a

(12)

a(l+y)==b, B(1+y )=-p y=c By=¢q

2 2
. &22 a—:£ 2 :£ 2 — 2 M
“BTh R q.%u%ﬂ (pj q.buaﬂ b*q = p’c s :  (B)
A x = \/20+J20+,/20+...oo Sl dl x Al Budl ... €15 23, (x > 0)
(A)sS, 4 (B) 4 ©5 (D) 4,-5

x = \/20+,/20+,/20+...oo

wox = |20+ x

X2 =20+x
“x2—=x-20=0
=5 (x+4) =0
LXx=5%x=-4

U, x > 0 gl x = 4
Lx=5 %ale, @ (C)
A SIS [geid AHSWL ax® + bx + ¢ = 0 «Al ool U o 6{lgtl Arcrl AdllvL AU 2l
Ay, dl Al ... A ol

(A) ab?, a’c ddl be? AHIdR SRIHL Sl (B) ab?, a’c dal he? dHdRlTR Rl $lu,
(C) %, % dal % Auidz Al €. (D) %, %% AHDLRITR AR S,
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G3a : w2 5 (gald MW ax? + bx + ¢ =0 -

5 L
éQa+ﬁ:;7+Bz

_ P+t (a+p)’ 208

a+ fB=
2 2
(B) (oB)
el 0{+ﬂ:_7bct9{l of==< 3.
b2 2
b 4> 4 b% —2ac
. a -

2 o 2
c c
(9
s —bc? = ab? - 2d’%c

- 2d%c = ab? + bc?
. ab?, dPc AUl be? uMIdR fRllMl 9.
(13)
A, 6 B) T, 2
2 ) 6 b

g - L _3 _
G54 : x4(1022x) 7 =2
. log,x-3

~ log?2
7} 08y

4log, 2
log, x

. (log,x)-3 =

. (log, x)* =3 logx —4=0
. (log,x + 1) (logx —4) =0
. log, x = —1 244l log,x = 4

NN

sLox =2Tuyq x =24 ped

2

~ xz +2x+7

<6;xeRel, dix-l ...
2x+3

(14)

(A) x> 11 »al x < -1

(©) x> 11 v x < 2
. X +2x+7

< 6; x €R 2uud .
2x+3

wils2m Liog, ) —% =2 i oflos ... HAL.
X

x:l%{ZLC{Lx:16

ofly o vt B 99,

S (G

1 1
©) 3,16 (D) 7g 2

(Zudl A oA,

3B o1 <x <11

B)x< >

(D) 3 <x<-I

Fas

(A)

©)
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) x2 +2x+7

2x+3 -6<0
2 —10x—-11 <0
2x+3

Qs 1 x2—10x—11<02xA4 2x +3>0

Al @+ <0wA x> Z

Qsaw 2 X2—10x—11>02x42x +3 <0

(o= 11) (x+ 1)> 0 dal x < =

2
.-.—1<x<11m&x>‘73 oo (> 11 A8l x<—1)ctaux<‘73
uid x >‘73 gl —1<x < 11 ast o, | ~x < —%
WY x < ‘73 YAl —1< x < 11 A™A . gl @ (B)
(15 % cos o 21 [Baud w522 157 +8x — 12 =0; 0 <x < [ oilo G, dl 1an® T = ... 2y,
2 1 1
A) 3§ B) 3 © 3 D) 5
B5a : 1582+ 8x—12=0;0<x <1 U4 .
S (Bx=2)(5x+6)=0
_2 _ =5
SooXxX= 3 Y4l x 3
O<x<1é?l¢tt?4ﬂx=% =Ccos O
1-2
Zg_l—cosa__s_l .
lan” & = T cosa 1+% 5 s (€)

(16) la bceRiat+b+c=0,c 20 ¢, dl [gad Ax{50 dax? + 3bx +2¢ =0 - ...... 6l €I,

a, ¢, ¥HlRa
(A) w5 He dal 215 BRI
B3 : 21l 4ax® + 3bx + 2¢ = 0 U 9,
"~ A =9h% - 32ac
= 9(—a—c)* - 32ac
=9 (a® + ¢* + 2ac) — 32ac

= 94%> + 9¢% — 14ac

2
3a 7 32 32
2a [ 22 > 22 >
(c 3)+9_9 0

2l [Zeld w584 6l alalas ofly 1ol (L W2 (A) a4l (D) Al ?)

(B) 6l 22,

(C) 6 adlas. (D) 6l 9.

(a+b+c=0=>b=-a-c)

qaiel @ (C)




(17

(18)

(19)

2l 9x2 + 6x + 14«(l Yeidu AL 13 8. x = —% Ue YeAdd [Gud .
5 s
Al g2 ey il HeTn Bud 53w CEICRE
. _h2 —
AL 2 92 + 6x + 14 <Al ety B = 24C=b7 308 36 _ 468 _ 3
L Ia 36 36
A L X H14xt9
ol x ol 51O AdRAlds dvUL el Al "5 T € ...
x“+2x+3
1
W) 1. 3] (B) [4.-5] (©) [-5. 4] ®) |1.3]
0 . X2 +14x+9
a: ==
54 iR s y= T o

" 9x246x+14

2 ~ ~
Al 525 Tt =05 § oflos 1A,

2

(A) O (B) 6iell ay (C) 61612 61 %, 1, dul < (D) 6RRU61R 6L %. | dal

5

: gl 5207 Tx47 _s2 e 9.

22 -Tx+7=2
A2 -Tx+5=0
f(2x—5) (x=1)=0

Lx=1vUdlx =

S [¥)

o —5 “\
[Q8u 0x2 +6x114 Al HedH Bud ... ¢9.

(A)S ®) 2 © = (D) 13

2 QALY % HenH [Bud 2R 52 5 oL [gaud (A8 9x% + 6x + 14 <Yedy gl

¢d, Ox2+6x+14 =0x2+6x+1+13 =Cx+12+13213

Xy 2+ 3y=x2+ 14x + 9

— -1+ (y-T)2x + 3y -9 =0

¢d x € R ¢ladl, b2 — 4ac > 0 %32 ©.
c Ay — TR — 4y —1) By -9) 2 0
TP =31 (y—=3)20

s (0P — 14y +49) =3 (02 4y +3)20
c P2+ 4020

LY +y—20<0

W+ 5)(-4)<0

L=5<5y<4

o P +14x49

x> +2x43

S (G

€ [-5, 4] QoL :

5

2

(D)

(©)

©)
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x> —2x+4

> “fl Mg dal YAdH BHd s ... S

(20) %l x eR &, dl

x“+2x+4
(A)3, 3 ®) 1.3 © 3.3 (D) 3.3
N . X% —2x+4
G54 UL 5 y = Zooia

Xyt 2y +dy=x2-2x+4

D22 @4 -1)=0

¢d x € R elaEl, 52 — 4ac > 0 %33 ©.

s Ay IR -4y -4 -1)20
A=A -1 20
120D+ 1+20-1)20

S B=»Cy-1=20 ¥ed 5 (y-3)3y-1)<0

1
. =<y<
S3 <y<3
X% —2x+4 ) 1 N
S ol AdH BHd o dal HedH Bad 3wl
X +2x+4 S 3
Al 2 AsH x =2 dAl x =2 W d HIL gL ¢ (A)

1) A a#PdAlo?=50—3 du B2=5p—3 &ly, dl % e % ofl HRldq (geid AHls2wL ... €.
(A)3x2—19x+3=0 (B)3x2-19%x-3=0 (C)3x2—16x+1=0 (D)x2+19x-3=0
G3a : 28l o2=500—3 dul B2=5p -3
Lo2—S0+3=0dul B2—5B+3=0 2uel o, B AHLsW0L x2— 5x + 3 =0 i ofly 9.
LoatB=5 of=3
% i %’ﬂ% 515 w50l ol Sl dl,

2 2
ool AR = % I e
o of

_ (a+B)*-2aB 25-6 19
B (xB 3 3

olog=il daUsR = (%) (g) =1

ooHold [gaid wlse @ x2 — (%)x +1=0

32— 19x+3=0 oyl 1 (A)
log3+log (x> +2 - .
22)  wlse —2 1+ 08X *2) )i ...... G3a wA.
og(x-2)
(A) 0 B) 1 © 2 (D) 3
N 10g3+10g(x2+2) _
Gsa log(x-2) =2
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(23)

(24)

(25)

solog [3 (3 +2)] =2 log (x —2) = log (x —2)?

S 32 +2) = (x—2)

L3P+ 6=x2—4x+4

L2 +H4x+2=0

LxXP+E2x+1=0

S HIR=0

sLox=—1 ud x =-1 ddi, log (x—2) A5 A oi-,
sox#E-l

S5 Bl Ba sy Al
g8l Jx—2 (32— 4x +3)= 0 i aralds ol ...... S,

(A) 1,2 B) 1,3 ©) 2,3

c im2 (2 —4x+3)=0

cofx—2(x=DE=-3)=0
sox =1 a2 2l 3
U x—220

Sox=2,3

A x, y, z [MA A ARAQS €4, dL X2+ 42 + 922 — 6yz — 3zx — 2xp MUl

(A) t-8L (B) 2l (©) 0

2 x? +4y? + 922 — 6yz — 3zx — 2xp

= ()7 +(2)* + 32> = (2y) B2) —x(32) —x ()

L2+ @ 322+ (- 327 20

2l X2 +4)% + 922 — 6yz — 3zx — 2xp €Al AR ¥ S,

10

% log, x +log 2= < =log,y +log 2 dall x #y €l dlx+y =

(A)8 B) 5 (©) g5

S (G

(D) 1,2,3

Fasl

...... Sl

(D) 52 Avul

FAU :

1
(D) g423

(A)

(©)

(A)
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B3 : dl log, x + log 2 = % = log, y + log 2 U B,

2
) 1 _m\‘_(logzx)+1_m
<. log, x + log x K aal, = log  x 3
WRL 5 log, x = m, 20 3(m? + 1) = 10m
S 3m? —10m+3=0
L @Bm—1)(m-3)=0
.'.m=32}{?{¢{lm=%
o log, x=3 yal log2x=%
% Ad, log,y =3 5 log,y = % 14,

ed, x #y dlawel, log, x=3 ddi, log,y #3. el log,y = % A,

~

1 .
Al log, x = 7 ddl, log, y =3 &,

1 1
ax=2ddly =23 vAdl x = 23 vy =23 Ay

1 1
LXx+y=2+23 =8+ 23 gaws = (D)

26) B x= J12-120 S, dlx++ = ...

X

(W) VT + 45 @) L5 © N5 o) {25
B3 : x = \12-4140 = 12-2435= 7 — 5 (520l adlya)

L VTels B

L1 "
"x_ﬁ—ﬁ «ﬁ+«/§ 2

.-.x+§=\/_—\/§+ﬁ?/g

3V -5
2

gael = (C)
(7)o 3,3 i [gad adlsel x2 + ax + B =0+l ol ¢l dul —8, 2 vt [ged wMlseL 2 + ax + b =0
Al oflos €, dl wHLswL X2 + ax + b = 0 Lol ... Sl
(A) 2,8 (B) -2, -8 (©) 8,2 (D) -8, 2
B3a :udlsw X2 + ax + B =0+l olly 3, 3 elaiel, ol A 3 + 3 = —a. Ul g = —6 L.
qoll, [gand A58l X2 + ax + b = 0 <l ol — 8 dal 2 9. vyl ofll dRusik = -8 (2) = b.
w18l b =-16.
el g [grid uHlsa x2 — 6x — 16 = 0 1.
L (x—8) (x+2)=0
sox =8 AUl x = -2 AL, gasl @ (C)
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28)  [Band wdlse-dl G3a adl avid o [ensl>i Ul 2is [Qenell wslsad »un ue vig @i 9 214
ALl A1l oflogetl U0 3 MAL B w12 ofloa [Aaual x2 Al AgdLRLS dal AN Ue WAL Qv &
% SisH 1 el —18 ¢ cll Morel [gand Ax{lseil il oflos ... €,
(A) 3, 6 (B) -3, 6 (C) -6, 3 (D) 6, -3

B3a : 2l oflysll Ul = 3

< -18
cal ofle-l RS = - =18

oMo [gad wlsel x2 - 3x — 18 = 0
L (x—6)(x+3)=0
soX =624l x = -3 Mol gaie : (D)

-3 -3 N ~
29) s (5+2J€)x + (5—2J6)x = 10 i 35 oflos ...... S

(A) 4 (B)3 ©3 (D) 2

. . 1
B3a : 2l 5-2406 = S+276

10

. (5+2\/€)H+ (5—2\/6)’“3

x=3
. (5+2‘/€)X73+ (5+;«/3J - 10
Q3 % (5+2\/€)x73=m

mt+ =10
m

mr=10m+1=0

m= 10i,/100—4
2
Som= SiZJg.
Som= (5+2\/E)X73= (5+2\/6)1 Y| (5+2\/6)71
Lax-3 =41
x =4 vl 2 gl @ (A),(D)

(30) ot [Zad uHlsReL (6 + B2 x2 —2b(a + ¢) x + (b* + ¢?) = 0+l oilos M €l Al @, b, ¢ ...... ALl
S a, b,c ¢ R
(A) AHIdR (B) uH2LRUTR C) 2alRd (D) AHIdR-AUHIRITR
B3a : (a® + D)2 2b (a + c)x + (b* + ) = 0+l ol AHIA O,
. A =0
LA (at e -4 @+ BP+A)=0

o 4b% (@ F2ac + A) — 4 (aPbP+ a2 + b+ b)) =0
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(32)

Giq :

(33)

o 8ab’c — 4a’c? - 4b* = 0

o b +atc? - 2ab*c = 0

(P —ac) =0

s bP=ac

a, b, ¢ AHIRITR AR(HL 8.

log, (x2 +5x + 10) = 2+ 6{l% ...... 1A

(A)2,3 B)-2.3 ©) 3,2

: log, (x* +5x + 10) =2

X2 A5+ 10 =22=4
S HSx+6=0
(3 (x+2)=0
X =-2%x=-3 944,
1

N . N N N 1
A leaid w45 ax® + bx + ¢ = 0 ofly ar@it S, dl 5o p + g

c a b
A -5 B) ¢ © ¢
1 1 aB+ b+aa+b
ao+b © aB+b = (ac+b)(aB+b)
a(a+p)+2b
" dPaB+ab(o+P)+b>
b
“( 2 )+2b —b+2b )
- 612(£)+ab(_—b)+b2 - ac—b* +b* - ‘ac
a a
N N . ~ ~N X2+X+1 N ~
ol x 518 dAlRAlAs AUl 1A 2 k= 2 ddlke
(A) (l 3) (B) [l 3} C) k< +
3’ 3’ =3
x“+x+1 -
k== wUE 6
x"—x+1

X+ x+ 1=k -k +k

s (k=12 = (k+Dx + (k1) =0
¢d x eR lnel, A=pH2—4ac >0
k1P =4 k- (k—1)=0
k12 —2 (=D =0

oo (k1 —2k+2) (k+1 +2k—2)>0
G-k GCk-1)20

gl : (B)

(D) -2, -3

oaiel : (D)

g : (C)

(D) k=3
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o k-3 Gk-1)<0

ke [—,3} gael @ (B)

o +20+1 B2+2B+1

2 + 2
a”+20+n B +2B+n

(34) o [gaid uHlsel x2—m (x + 1) —n =0 i ol o 244 B 1y, dl

Bud ... Sl

(A)0 B) 1 ©) 2 (D) 4
Bd:x2-m@x+1)—n=0

ox2—mx—(m+n)=0 <oy o dal B uiud 9. (1)

LotPB=m;oPB=—(m+n

29, n=—of —m

=B - (@ +P)

o®+2a+41  pP42B+1 o* +2a+1 BE+28+1
) + +
o +2a+n /)’2+2,B+n a2+2a—a/)’—a—ﬂ ,82+2,B—a/)’—a—,8

2% +20+1 B2+28+1
+
a2+a—aﬂ—,b’ ,b’z+ﬂ—aﬂ—a

(@+1)? . (B +1)°
(a— B)a+1) (B+D(B - a)

o+l f+1

S a-p a-p

_ s

_m

=1 gael @ (B)

(35)  wMlsl X2+ x— 1 =0 A oflogedl ARITR m @ 1 S1A dl Al 53 A ot ?
(A) 2m+n(3+45)=0  (B)2m =3n (C) 3m—2n(¥5+1) =0 (D) 3m=2n
B3e IRl 5 uMlsw X2+ x— 1 =0 -l ofly o 24 B 9.

Y| %:% .oafl o +p=—1; af=-1
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+ + ~ N
Z_E = Z_Z (d1o1-[axoL)
. m+n B 1
(a+B)*  (m+n)’ om-n 45
2 = 2
(cr=P) (m-n) m+n+m—n 14+/5 < <
S men—man C 1.4 QINEERIEY
(a+p)’ (m+n)? v
. 2 = 2
(0(+B) _40”3 (m_n) m \/§+1 (1+‘/§) 6+2\/§
Lmo_ o _
, on 145 1+J§) )
1 (m+n)
C1HE T (non) mo_ -3 5 _ 1
S 7 27—727(34-\/5)
2
1= (:ﬁfg] w2 2m+n (3+45) =0 oL 1 (A)
N\ _1 NN NN ~
iy ZJ—FZ =5 adi, 2m+n (3—J§) =0 A, ¥ [@Asew >ula .
ofley d : QLS o= mk, B=nk
LotB=mArn)k=—1, of=mnk’ =—1.

L_ =L . 2 +3mn+m=0

(m+n)2 mn

= —L, ==L e
m+n mn

m _ 3+9-4 _ 3+45
n 2 2
2m = (—3i\/§)n
- 2m o+ (3+J§ )n =0 (204 [Rsew uadl)

(36) MW (x+1) (x+2) (x+3) (x+4) = 120 -l ARdlds 63d ... Ma.

(A) 6, 1 B) -1, 6 (€) -6, -1 (D) -6, |
B3d : (x+1) (x+2) (x+3) (x+4) = 120

s [Oe+]) (eH)] [(e+2) (x+3)] = 120

S (P +4) (P H5Sx+6)=0
QA 5 x2+5x =m

v (m+4) (m+6) =120

Som?+10m—-96=0

L (m+16)(m—-6)=0

Lom=-16214dl m=6

SoX2 4 Sx =16 ¢AdL X2+ 5x =6 (x* + 5x = m)

X2+ Sx+16=02nUU X2+ 5x—-6=0
X2+5x+16=04adi, A=(5)2-4()(16)=25-64=-39<0

oo AHlsR0A aldlds B3 A ual,
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6, X2+ 5x—6=04dl, (x+6)(x—1) =04uA.
Lx=—65x=1 gaie @ (D)
it (cH]) (H2) (6+3) (e+d) = 2.3.4.5 = (=5)(—4)(=3)(—2) udl ot dldlds G3ell x = 1 dalx =—6 1A ©,

(37) %L oilogti Adlidl UGN 40 L ollogeil il ARAAL 208 S1d L ol AHY €14 dd [Bald A58

A)xX*-4x-12=0 B)x*>-4x+12=0 C)x*+4x-12=0 (D) x¥*+4x+12=0
B3a : HIRL 5 Hidld [gald uHlswiAl ol o 244 B 9.

o2 + B2 =40 da o + B =208

o (o+ B)2— 208 = 40 2t (o + B) (02— o +B2) = 208

- (o + B) (40— of) = 208

QA S o+ B=mdal aP=n 9.

. om? —2n =40 d4l m (40 — n) = 208 M.

2
80 ) 2 B 6lsR8L m (40 — 1) = 208 M Hsd,

ol

- m [80 — m?* + 40] = 416
s 120 m—mP =416
omP—120m+ 416 =0
so(m—4) (m*+4m—104)=0
som=429d m? +4m— 104 =0
sd m?+4m—104=042, A = 16—4(1)(=104) = 432

SJAT 1243 RHY AvAL 9. URd, o, fUHY 9.

N 16—40
am=4 U549, AUl n=

=-12
Latf=4;apf=-12
oMl [gald uHlswl a2 —4x - 12=0 gl 1 (A)

A8 : [Aseql (B) dal (D) A Aswily sl 20l o [asedl (A) dal (C) & s oA, [Aseu (A)-l
oflos o =6 dal B=—-2 . % 2UA AdA AdlN 9. 212, [Aseu (A) walel 9.

Wil ehead opbed ohedy
G3a : 3 [x“i—zj +16 (x%j +26 =0 wid B,

S 1 1
HIRL 5 (H;) =m. 4l (x2+—2] =m? -2

X

L3P —2)+ 16m+26=0
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~ 3mE+ 16m+20=0
o Bm+10) (m+2)=0

Som= —TIO VYL m = -2
10 s 1
oom= % Adi, Baud wllsee v = % 2,

A3+ 10x+3=0. 20l Gx+1)(x+3)=0

ox= ‘?1 el x = -3 Hl,

N 1 ~
m =2 ddli, A58 b = -2 4.

Lx2+2x+1=0

S+ 1)2=0 2wl x=-1

oox ol asd Budidl Gaoie {—3, -1, ‘—1} Y,

3 g @ (B)

1 1 1 R . N
(39)  AuMlsReL 27% + 12x = 2.8% Al aRd[As oflai-l Al ... ¢9.

(A)0 (B) 1 © 2 (D) 3

L1 !
Bsa : 27X + 12x = 2.8«

w3l 3 (%)%=m
amtm=2
amt+m-2=0

LM+ m+2)(m-1)=0
am=lAU m+m+2=0

gdmr+m+2=0%42, A= 1-4(1)Q2)=-7<0 %4l didlas ol - Hal.
som =1

% =0 % ALY D,

dlRdlds oflyl dval 0 A, galel 1 (A)
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L L
40) A AHRA @ +bx +c=0 < 15 ol 4 ol oilyl 7 ad wed wd Al (ac™) ! 4 (@) = .
(A) —a (B) —b (C) —¢ (D) —ab
B3a : a1l 5 uMlsRW0L ax? + bx + ¢ = 0 Al ofly o 2 B 9.
gd, o= B ud 9.

q"ﬂao“FB:_;b dal o f=< 9. ¢l o=pdd, pr-p =<

1

n
L= S el B= (£)n+1. 21 o = (£)n+1 .
a a

n 1

-(X_{_B:__bQQQﬂ £n+1+£m:__b
o a " \a a a
o L o 1 o n 1
n+l n+l _ n+l . n+l n+l . ~n+l _
4 — C — = =b 21190 c a +a c _=b
—_— —_— a o 1 a
antl antl antl . gn+l
1 1
(" a)yml (@) _p 1 4 .
-4 212 (" -a)ynt! +(a"-c)ntl = —b gael @ (B)

a

@) Bax+by =181t A{s p® + @2 =1 <L Wl 28 o 6l 1A dl dlauniel s34 A o ?

a’ b* —a b 252
A5 =1 B)x="7, ©) x=7 (D) a*b” = pq
Bsa: ax+bhy=1. 29 y = I-ax

5 5 _ . . . 5 1-ax )’ _
AHlsR0L px2 + @2 = 1MLy L 4 ysdl, px? +g 5 =1

sobPpx + g (1 — ax)? = b2

oo pb*? + g —2aqx + ga’x? = b?

5o (ga® + phA)x? —2aqx + g — b*= 0 1ol 25 % ofly el dl A =0
soAadtg? -4 (gl + pb?) (g - b)) =0

o 4d’q? - 4 (@ ¢* - aPb*q + bPpq — bp) = 0

nLakq—-pg+bp=0 (b#0)
- aq+ b’p=pq
a’ >
b
> (2n-1)
~ ,1:1_ 20 ~ =
42) log,,a+log,, atlog, 4a+ ... =b> 08 dal i(3"+1) = Tlogga S dla= ...

n=l

(A) 100 (B) 1000 (C) 10000 (D) 100000
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G3d : log,, a +log,, Ja+log 4a+ ... =b wUE O,
1 I
- log,, a+log,, a*+ log,, aty . =bp

1 1

= log,, (a .a? . g ) =b

1.1

1+7+Z+“"
o log,, a =b
1
1L
~olog,a 2 =5
. 2
oo log,a”=b
s 2log,a=b
b
> @2n-1)
n=1 _ 20
b - 710g10a
D (Bn+1)
n=l1
b(b+1)
2- -b
) 2 _ 2_2
3~b(b+1)+b 75
2
B2 20 12
Caplesy  7b WIS T T

<. 7> — 60b — 100 = 0
o (Th+10) (h—10) =0

10
b= waa b =10

: 10 5
uid b= 7 SR8 S b e N2l =10

oo log,a=5. 20l a=10°= 100000

2 X J; ~ ~
(43)  xeRx2 37 (%) (%) >1 ™ dl xe ...

(A) [0, 64) (B) (0, 64] (©) [0, 64]
)«/E

a5 4 -

> 1

. 372 (3—1)x (3—1)‘/;
3727x7\/; > 30

L T2—x— Jx >0

FAUs

(D) (0, 64)

(D)
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X+ x—72<0

(W ) (Wx +9) <o. 2l —9< fx <8 Ut Vx >0

S0 <y <8 2l 0 <x <64

- x € [0, 64) galel : (A)
(44) W (x—a) (x—b)+(x—b) (x—c)+ (x—c) (x —a) =0 <l ol 32l ... €4 (a = b)

(A) dMIA (B) vtdldlds 452 (C) ardlas xuHid (D) YA steulAs

Bd:(x—a)(x-b)+(x-b(x-c)+(x—-c)(x—a)=0
o 3x2=2(a+ b+ o)x + (ab + be + ca)=0
¢d D =4 (a+ b+ ¢)?—43) (ab + bc + ca)
=4 [a®> + b>+ ¢? — ab — bc — ca]
=2[a-bP+b-cP+(c—-a)3’]>0
D > 0 Slangl ol ¢Hal dAiRdlds 2id 2AMIA ¥ 1AL g (C)
45)  a, b, ceRya#0He A AHRA > + by + =0 25 ofly o Sl e 0l P —bx —c=0 <

25 ol Bl Ul 0 <o < B did dl A5 P + 2bx + 2¢ = 0 ol y $Hau {laA-iel ... <
AHIMLA 53, (IIT : 1989)
#) y=a+L ®)y= 2P (€ y=%+p (D) a<y<B

B3a : AsW @ + bx + ¢ = 0 < s ofly o dlal, d?o? + bo+ ¢ = 0

o bo+ ¢ = —a*o? (D

Qoll, A5 a2 — bx — ¢ = 0 <, 25 ol B il @B> -~ b —c =0

. bR+ c=a*p? ()

¢d, fix) = a®x* +2bx +2¢ <L WA Y dl,  AY) = @ 2by +2c =0

o fix) = a>2 +2bx +2¢ i x = o ddl,

s o) = dPo? H2bo H2¢

= d?0? H2(bo. + ¢) = a*0? - 2a*07 = —dPo? <0 (1) u=el)
aull, fix) = a®2 +2bx +2¢ ¥l x = B ddl,
o fIB) = a?B* +2bB +2c
=dB 2P +¢) = B+ 2B = 3PP >0 ((2) uzdl)

flo) <0 qal B > 0 dlaiEll, y (o, B) 2dl M 5 4l Ay) = 0 w.

LA <Y<B AL oie, ogawsl @ (D)

(46) % o, B ¥ UMW X2+ px + g = 0 =t ofle €l e of, B L AHLs0L X2 — rx + 5= 0 «i ol €l

dl w820l x2 — dgx + 2¢% — r = 0+l ofloy dxall ... S, (IIT : 1989)
(A) [d2 244 ardlas (B) AHIA 24 ddlds
(C) 2aRdlds A5 (D) 215 ARdlds 2 25 YA sleulns

Bsa sl A2+ px+g=0-iolly aad B, el oo+ P=—p dul o f = ¢ .

auil, A58l x2 — rx + 5 = 0 il ol of daul B 9.
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oot B = ady of Bt =s 2l (af) =5 A,

oo udlsReL X2 — dgx + 2¢2 — 1= 0 ML,

D=5b—-4ac = 16¢*-4(2¢*-r)
= 16 ¢*> — 8¢*> + 4r
= 8¢ +4r
= 4Q2¢+r)
— 4ot P 202 = 4 (02 B[22+ BP0
D > 0 dlaudl, 2 244 aRalas ol 1al, gl (A)
(47)  Ad x 4l Bed aH1580L (cos p— D2+ x cos px + sin p = 0 <A 6{l% didlds Sl dl, p e ......
(IIT : 1990)
(A) (0, 7] (B) (-, 0) (©) (0, 2m) o) (ZZ)
B3a : AH15WL (cos p — D2 + x cos px + sin p = 0« ofley Adlds Slaul,
D=5b—-4ac=0
socos’p—4(cosp—1)sinp=0
socos’p+4sinp (1 —cosp)=20
s cos® p+ 4 sin p (2 sin? %) >0
8d cos? p = 0 dul sin? % >0 <l .
s sinp 2081 dl D >0 U .
pe (0, ] € dl sinp >0 U,
. pe (0, o (A)
(48)  VxeR e [gd tguel fix)=ad+bx+c> 08 dl g(x) = Ax) +£' () +f"(x) ..... 4. x €R
(IIT 1990)
(A) g(x) <0 (B) gx)> 0 ©) gx) =0 (D) glx) =20

B3e : [lY : %l a> 0 Sl dUl D = 52 — 4ac < 0 €14 dl fx) > 0« ]
2§68l fix) = ax® + bx + ¢ > 0 U4 9.
2 ) =2ax + b A f(x) = 2a
il g(x) = fx) + /') + /)
=ax>+bx+c+2ax+b+2a
=ax>+ Qa+b)x+ (b+c+2a)
oiguel g(x) W2, D = (2a+ by’ —4a (b + c + 2a)
= 44’ + 4db +b° — 4db —4ac-8a> = b* — 4a® — 4ac = (b* — 4ac) - 4a®

2l >0 dal D <0 elaell, gx) > 0ud 6. Vx eR gqiel @ (B)
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49) A lgaud {5 (x —a) (x —b) — k=0 -l ol ¢ dal d Sl dl a daL b ollyay [gaid Al

...... A, (IIT : 1992)
A x-o)x-d)+k=0 B)x+to)(x+d)-k=0
O x-a)x-—d)-k=0 D) x+to)(x+d)+k=0

Bsa :uMls (x—a) (x —b) — k=0 U4 O,
Lxl—ax—bx+ab—k=0
Xt —(a+bx+ab—k=0 <ol cdul do.
ool MRAL = ¢+ d = (@ + b) dal 6llwHl JRUSIR = cd = (ab — k)
14l ¢d g ddl b ol [gald uxls w2, ol AN a+b=c+d ddl ab=cd + k
Hidld [gend aMlswl 0 x2—(c+dx+ed+ k=0

Lx—o)(x—d)+ k=0 g : (A)
(50) s uHlsWU R +ax +b =0 x>+ by +a=0 < 15 ofly W Sl dla + b Al Bud ...... Sl
(a =b) (IIT : 1986)
(A) 0 (B) -1 ©) 1 (D) 2

B3a : 1L 5 AW % +ax + b =0 dal X% + bx +a = 0 < s AU oly o 9.
Lol tao+b=0 dal o2+ ba+a=0 )
S0l taotb=o?+bota

soao—bo=a-b

s o (a—b)=(a—b)
sLoo=1 (a #b)
o= 150 (1) Hiysdl, 1+b+a=0
soa+b=-144. gaeL @ (B)
Gl s +pr+g=0;prge RiAs06lls 2+ 3 € dl s . (IIT : 1982)
A)p=—4q=T B)p=4,q9=7 O p=4q=-7 D)yp=—4,q=-7

G3a A5 A2 +px + g =0~ A5 olly o0 =2+ V3i A dl B =2 VB S
el oflg-l AU =t + B =—p=2+Bi +2— Bi- 204l p=-4
dal oflodl oS =g = off = (2 + VBi) (2 - V3i)
=4-32 =4+3=7 (2=-1)
Lp=—dudg=7 ogalsl 1 (A)

-~

(52) AR ARdlas AL g, b, ¢ idl 1A 5 @l

1 2
8 2 _ 8 2 ~ - N
I(1+cos x)(ax” +bx+c)dx= I(1+cos x)(ax” +bx+c)dx S, dl (el AHlsw ax2 + bx+c=0

0 0

....... (IIT : 1982)
(A) (0, 2) HL 215 ugL ol A S, (B) (1, 2) 1l 914l A1ty 215 oily 1y .

(C) (0, 2) Ml ol ol €. (D) 6l vaRdlds d4s2 ofly Sl
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t
Gya : a1l 3 [Ay, fr) = [(+cos® 0@ +hxroydx g
0

[a8d 7 [1, 2] U= Add dal (1, 2) v [Qsa-dla ¢ . adl A1) = A2)
212, Al uHd w518 ke (1, 2) 2dl HA % 5 %Al f£'(k) = 0 .

t
éq’ f(l) - J.(1+cosgx)(ax2+bx+c)dx
0

S f(x) = (1 +costx) (ax? + bx + ¢)
o fik) = (1 +cos® k) (ak®> + bk +¢)=0
soak>+bk+c=0
ok ot B wdlseL ax® + bx + ¢ = 0 A5 ofly A,
uid ke (1,2) siael, [gad 2452 @ + bx + ¢ =0 A (1, 2)HL 9L A is 6lly $1d %,

gl ¢ (B)
(53)  [gend AHlswL 3x2 + 2x + p (p—1) = 0 -l olloy [AuHRed €1 dl p -l Budi-l 2w .
Sl (IIT : 1992)
(A) (===, 0) B) (0, 1) (C) (1, =) (D) (0, )
B3a : [gaid wdlsanl ofly (A Riet ¢l dl ofly-l sz el o . il o B <0
p(p-1) R

LT3 <0 wEl 0<p<1 2ed 5 pe (0,1) gL : (B)
(54) o [grid udlseux® +x + 1= 0 Al olly a2 Béld, dl -l ol o2 dal B7 $id dd, [gaid uxHlsaa
...... Sl (T : 1994)

A)x*-x-1=0 @B)x*-x+1=0 OC)x*+x-1=0 D) x*+x+1=0

Bsa :x2+x+1=0 i 6ily v 9.

—lEJI-4M@) 1443

Soan, ﬁ = 2(1) = D)

= @® 2 ©?

WP =1=0¢dd (w=1) w2+w+1)=0)
QIR 5 o =w dadl B =w? ddal dl,
A+ fT=wl%+ WD) = w°+ wi
= (W) -w + (W) - w2

= w+w? w=1)
= -1 (1+w+w?=0)
oflogefl dRUSIR & - 7 = wi? Wit =B = (W)l = |
ool AW s 2 — (D x+1=0
g : (D)

axX2+x+1=0
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(55) % p, g rHe €l Ve AHIdR RilML Sl dl [aid AHLseL px? + gx + 7= 0 Al ol aRdlAs glal

"2 gld, A5 (IIT : 1995)
L—7| > L 4 < L4 < P =74
(*) |p 243 (B)|r 15483 © [ 43 @) L =T 4B
B3@ : p, g r AHIdR ARML ], 2g = p + ()

A58 px? + gx + 7 = 0 -l ol aRdlds €ldl 12, D = b2 — dac > 0 S,
Sqr—4pr=0
p+r
T3 —4pr=0 ( (1) uxdl)

St —-16pr=20
PP+ —14pr=0

r

.-.1+(;)2——20 (p*#0) )

2
"y (Lj 4 (;fj F120 % _ 14x 19640 _ 5 1292 .8

p 2

.
. _—— +
LT =443

@) uRdl, £ o< 7443 waa ;f >7 + 43

P
WL T <-4B Y= 72443

P P
|;f—7 > 443 ol : (A)

(56) o [geud AHlsRBl g x? +hx + ¢, =0 A ax? + by + o, =0 s ofle AL (AHA) Sl dl
(a,by—a, b)) (bc,—b,c) <l Bud ... €. (IIT 1992)
(A) —(a,c, — ayx,)? (B) (a,a, — c,c,)? (©) (a,c, —ac,)’? (D) (a,c, — ac)?

B3a : a1l 5 AW ax? + bx + o, =026 ax? + by +c, =0 25 A oly o 9.
soa0f +bot+ e =0diala,of + bt e, =0

a —o 1
by | e o g b
b2 %) a, € a b2
2
PR . S, _ a _ 1
* blcz _bzcl - a,C —aicy o a1b2 —azbl
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, bicy —byey ay¢ — a6y
00T aby—aphy 0 O T aiby —axh

b 2
bicy —byy (0201 — a0y j

aby—ayby = \ by —arby
so(be,— b)) (ab,—ab) = (ac,—axc))? gawel : (D)
(57)  [gand aMlswl x2 + px + 8 = 0 <Al 6 olloy a2l dslad 2 &, dl pel Bud ... Sl
(1T 1992)
(A)+2 (B) + 4 (C)+6 (D) 8
B3a : 3L 5 [ald uHlswL X2 + px + 8 =0 i ol o 24 B 9.
Lo+tB=—pdalaB=8. aul, o—P=22ud 9. ol d :
2-p =
L2000 =2-p rEloa-2=Buel 5 -2=§. jou- B =2
o (0B =4
| —5—=
el =5 =P o (0B —4ap = 4
. . . (2-p) (=p-2 s pP-32=4
¢d o B =8 "l o dal Bril Budl 3sai, |72 2 ) =8 sl p=+6
L (pt+2)(p-2)=32
ogael : (C)

Spr—4=32 2l pP=36.204 p=+6

(58) oA [gend AW a - + b (c—a)x+ ¢ (a—b) =0 <l 6l 6lly AHA €l dl a, b, ¢ ...
ALl €1y, (IIT : 1993)

(A) AHiIdR (B) AMoLRITR (C) 2alRd
B3a @ o= 1 A{ls0d uHAA 52 9. 2l B o= 1.2l ap =1

(D) AHLd-AHRITR

) cla-b) _
** alb-c)
- ca—bc —ab—ac

- 2ac = p (a+ o)

1

2ac

nb=
a+tc

soa, by e )@Rd ARlHl ¢l
(Bad Wi Tgad A5 A2+ 1= kx + 3x — 11x% <l 6l akalds den AHA S,

gael @ (C)

(59) k-l ...
(IIT : 1993)

(A) -11, -3 (B) 5,7 (C) 5,7 (D) 7, -5

B3a : AW k2 + 1 = kx + 3x — 11x2 20U 6.
(1 + x2— (k+ 3)x + 1 =0l ol aRdlds dal AL 9.
“D=(k+3P-4k+11)=0
SR +2k-35=0
Lkt (k-5=0
k=744l 5 gawel @ (C)
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60) A [Baid AH1501 x2—bx + ¢ = 0 -l 6l & s[5 YRlsl €, dl B2 —de = ... (AIEEE : 2005)
(A) -2 (B) 2 ©) 3 (D) 1
B3a : Rl 3 (Gaid w3l X2 —bx + ¢ = 0+l ol o 24 B D, % 6 sfs yails
SB=a+l, oeZ oflw Ad :
aull, o+ PB=5b ofy =c loo—B| =1
Loto+1=bh dal o (ot 1)=c¢ = (o + By —4of = 1
S 20+ 1=bh = b -4 =1
sob?—de = Qo+ 1) —4o (o0 +1) =402 + 4o+ 1 — 402 — 4o =1 gawl : (D)
61)  [gad 1528 x2— (a—2)x —a— 1 = 0 i oflog=ti il AN Yrid¥ BHd 4101 53 dl a =

(AIEEE : 2005)
(A0 (B) 1 (C) 2

(D) 3
B3a : HRL 5 [ald AMlseL x2— (@ —2)x —a— 1 =0 i oily o 24 B 9.
o2 + B2 Yeidu [Gud 2 52 9.
Wl v+ P=a-2dd o B=—a+1) 9.
o2+ B o= (ot B)2- 208
= (@-22+2(@@+1)
2 2a+6=(a—1)2+5>5

s 02+ Bl yedd (BUd ol a— 1 =0 Sl dl 5 2,

ca=1 ¥aus :  (B)

(62) APQRUL % meR =T, Gid dal w0l ax? +bx + ¢ = 0 (w4l a # 0 )l ol 1an (%) dal

tan (%j el ol flaimiel s4 uc o ? (AIEEE : 2005)
Aa=b+c B)b=c C)b=a+c D)yc=a+b

N | . N Q N
G3a : 20l U5 ax +bx + ¢ = 0 <l ol fan (g) 24 tan (7) Q.

- tan (g) + tan (%j = ‘717; ql {tan(%)-tan(%j] <

a2 ssanl £ —b

¢d, APQR 4l mP + mQ+mR =7
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I

SomLP+mLQ = >

somLP +mLQ :%

Y P+ b
s (D) 29 (2) uRdl, tan 2Q = tan % ===
.- _=b
nl= ==
a—c=-b
Lec=ath
5 S [ . N N 3x2 +9x+17
L —_—
(63) % x 519 Alkdlas vl ¢ld dl 32 ons7
A g (B) 1 ©) 41
3x% +9x+17

G54 : Rl 5 2oy =V
L3+ 17=3xy +9xy + Ty

232 =D+ -1 +Ty—17=0

s x 1S arRdlas AqvaL dlandl, D = 52— 4ac =0 €U %.
L8l (—1)2—12(—1)(Ty—17)20

81 (2=2p+ 1) =12 (D2 —24y+17) 20

s R+ 42y— 4120

P —42y+41<0

=1 (-41)<0

L 1<y<4l

3x2 +9x+17

YT 32 00e Al Hedy [Bud 41 Q.

64)  [gaud a5 x2 2mx + m? — 1 =0 <l ol ol m €
(A) (2,0)
B3 : X 2mx+m?—1=0
(x—myP =120 x—m + 1
x=m+1 284l x=m—1
8d 2 <x<4uUd D Al 2<m—1<m+1<4
som>—1 ddlm <3

some (-1, 3) .

B) 3, )

(65)

(A0 B) 1 (C) 2

Al e Bud

© 1. 3)

A [gad A58 X2 + px + ¢ = 0 ~li 6l 6{l% 2sH fan 30° dAl tan 15° 84 L2 +q—p=

(mLR =

2)

gl : (D)

¢ld. (AIEEE : 2006)

(D) &

ol Ad :
3x249x+17  3x2+9x+7+10
3x2+9x+7 3x2+9x+7
= 1+2L
3x“4+9x+7
3x2 + 9x + 7 «ll Y™ [Sud
dac—b® g4 g1 _ 1
da T 12 T 4

10
ooHPlE Mo BUd = 1+ 1 = 1+40

4
=41

et : (C)

wie -2 2l Hiel uig 4 4l il €.
(AIEEE : 2006)

D) d.4

gL @ (C)
(AIEEE : 2006)
(D) 3
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B3 @ x?+ px + g =0 <l ol o{ly AsH fan 30° dAl tan 15° 9.
Sotan 30° +tan 15°=—p  dd (fan 30°) (tan 15°)=gq

0 o o o tan30°+tanl5°
o, fan 45° = tan (30° + 15°) = T —=557.-15°

R
wl—g=—p 28l g-—p=1. 208 2+qg-p=3 gl @ (D)
(66) o [aid A5 hx? + cx + a= 0 Al ofle As2 Sl dl AgUEl 3522 + 6bex +2¢2 = ...... S
(AIEEE 2009)
(A) > 4ab (B) < 4ab (C) > — dab (D) < —4ab

Gia : [gaid AW ba? + ex + a= 0 «ti ol A5 9,
D= 2—4ab<0. 204l 2 < 4ab
=t > —dab

¢d, 3b%2 + 6bex + 2¢2 I, 3b2 > 0 elall,

4(36%) (2¢%)-36b%c? I L S V)

olgUgll eAdH [(BHd = = —¢? > —4ab WL : (C
N : 4(3b%) 125> 1257 oo ©
67)  uMlsReL s s _4=0 4 ... (AIEEE : 2012)
(A) 621612 6L diRdlas ofly $lu. (B) 215 ugl arRdlds ofly 4 ¢y,
(C) 61612 35 % dAlRdlds oily Sl (D) 6l2U61R AR diRd[as ofly Sy,

Bie : S — oSy = 4 Uy €9,

YIRS S =

.'.mfz=4. 2l m2—4m—-1=0

= 4%J16-4(-1) _ 41;«/5 94 5

2

=24 45

e el HedH BHd e 2L 2 4+ 5 dl Al o .

aul, e >0 >2 -5

souls uRL ARdlds ofly A Al g (B)

68)  AHIsR0 203 + 3x + k£ =0 A 6 [d2A ardlas ofles [0, 1] 4l €1y, dl A<l Bud ... Sl
(JEE-main : 2013)

(A) 1da 2l a2 (B)2 24 3dl a2 (C) =1 21 0+l @24 (D) 2iRetcd A 421adl
B3a : Sl flx) =2x% + 3x + k =0 21U 9.

fx)=6x>+3

118



g A58 6 5 Ay ardlds ofly qud dl Al uHAl dHsl aRi-L S195 x e fx) = 0 .

g 6x% +3>0

N

ook <l sidum Bud wie ol 5 oag [ airdlas ofly asd 4 o, gaiel : (D)
69)  wHlswWU A2+ 2x+3 =0ad ax? +bx+c¢c =0,a,b,ceRAloiA 6l DA el dla:b:c=

...... (JEE-main : 2013)

(A)1:2:3 B)3:2:1 ) 1:3:2 MD)3:1:2
B3a : sl ol olly AL SIY dl,

a_b _c
1 2 3
Lab:c=1:2:3 gUs, 1 (A)
(70)  SaeR &d 2 A58 -3 (x—[x])2+2 (x—[x]) +@® =0 - yas G3d 4 $iu dl a il Ay
Bdl ...... vdAdHL Sld (JEE-main : 2014)
(A) (=1, 0) L (0, 1) (B) (1, 2) ©) (2.-1) (D) (o0, =2) (2, )

B : -3 (x-[x])?+2(x—-[xD+a? =0
L3P A2 tat =

2+4-4(-3)d> o+ 2 J14342 N .
o Xy = a _ 2+ 4;“2“ - It 1;3" 20 51280 % x uals el

2(=3)

Ul a0

2
8l 0 < {x} <1 dleud, 0<1J—r_\/13+3“<1

L 0< 1+\/1+3a2 <3 (I - \/1+3a2 <0)
ool < Ji13a® <2 2ed 5 0 < (1+3a> <2

L 1+3a2<4

|

coae(-1,1). adl, a=0

L ael,0) U (O, 1) FaUe : (A)

(71) o8 uHls@L px? +gx +r =0 AL ol o 2 B S (UL p £ 0) dAl p, g7 AHIAR ARHL €14 dHY

é + % =4 ¢l dljo—P|= ... (JEE-main : 2014)
J61 V17 V34 2413
") =5~ ®) =5~ © 5= b) ==
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Gia :

(72)

Gia :

(73)

Gia :

28] U [and wHls0L px2 +gx + 7 = 0 i ol o 24 B 9.

.-.oc+[3=_7f1 dal of =

aull, p, ¢, r AHIdR SRlML O, Al 2g =p + 7 ()
~ ] 1
6, -+ =4 2l o+ B =4 B
-4 _ 4r
p P
Sog=—4r 2)
T 4r
* — = 2 = 2 — — . e—
sl Bl Jo-p)? = P —dap ,/ PR (3)
ed, (1) dar (2) wefl, 225 = 47 2pellp+r =8¢ L 9r=—p
. L:—_l
“ (4)

(3) el joo— Bl = 1/ 47 16+36 gawl : (D)

AlRclds Aol [gald w350 p(x) = 0 oL g steulAis ol 4R1d dl 452w p(p(x)) = 0 Hi2

SIBETREN) 54, U™ o ? (JEE advenced : 2014)
(A) Mol 215 % sleulRs ofly w1y, (B) o4l % aldlds ol Sl
(C) 6l aAldlds dul ol sieulss ofle €. (D) 4 515 ardlas 5 « 515 sieulqs ol S,

QL S p(x) = ax® + b Ul a 24 b A4 .

o p(p(x)) = a(ax*> + b)> + b

%l x eR % ix eR ¢ld dl x2 eR

s p(px)) #0

s ARdlAs $ Ug sleulis vl p(p(x) = 0 L AHIELA A 53,

s Ardlas 5 ug steulss ofly < Sl oalel @ (D)

~ ag— 2618

YW 2 —6x —2=0 Lol axAA B D. A a =o"—B";n>1 S dl =
n 2a
9

(JEE-main : 2014)

(A)6 (B) -6 ©)3 (D) -3
X—-6x—-2=0
10 _6x?—2x8=0

120



(74)

ool wMlseldl ofly o wA B i, dl ol — 60° — 208 = 0 (1)
dal Bl0—6p° -2 =0 ()

(1) 4l (2) olle S,

L BIO_ 6 (OL9 - B9) _ 2(a8 - BS) =0

Sooay,—6a,—2a,=0

Sooay, —2ag = 6a,

@ —2ag

T =3 el @ (C)

s sl ay [Qsadl wa €l da siglasedl wsi
A AW 2 —ax + b5 =0 2 x? + bx —a =0 - 25 6{l A €14, ol {lAAHiel] 9 A ot ?
(IIT : 1986)
(A)a=bh B)a = b Ca+b=1 D)a—b=1

B3 @ w5 AU x2 —ax + b =0 dul x> + bx —a =0 -, A ofly o 9.

(75)

Gia :

(76)

Gia :

Lol —ao+bh=0%4 02+ bo—a=0

so—aotb=ba—a

soa+ b= (ao + bo)

L(a+tb)=0o(a+b)

a+b)y(1-—0)=0

La+b=0dl0=1

La=-bdudll—-a+b=0

La-b=1 2 a=-b g : (B), (D)
ol U150 X% + px + ¢ =0 AL 6l p 2 ¢ 1Y, dl p <l BHd ... €15 as. (IIT : 1995)
(A)1 B)0 ©) _71 (D) 2

A58 X2 + px + g = 0 -l ol p dal g 9.

WPt PPt q=0ddl g+ pg+g =0

2P+ g=02Agptqgt1)=0

2P g =0 (g =08dl g=—p—1)

g =0ddi, 2p* + ¢ = 0 wdl, p = 0 4L,

g=-p—-1dad,2p?—p—-1=0

LD (p-1)=0

fp =0, 1 »Ea S as o, Fauu i (A), (B), (O)

2 N ~ .
20052¢ — 3.2 ¥ _ 4 gy dlx = ... wdl x € [0,

(A)0 (B)n © 7 D) 5

2
Qeos2x — 3.2°05 X _ »y Q;{[E[C—[ 2\9

. 22c0s2x71 :3.2cos2x 4
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(78)

B3 :

Zsz =3.2" —4
s QM2 =322 -8
s (2" 62"+ 8=0
s (2m2) (2" 4)=0
s 27 = 2 wAdL 27 = 4

Som=12%d m=2

. 2
socostx =124l cos? x =2 U, ‘COS X‘ <1

socostx=1
socos x = 1

nx=03% Ty,

of 7log (¢ —4x+5) = x _ | U dl x +{l Ay [Budl ...... €.

(A)2 (B) 3 (C) 7
7 logy (x* ~4x+5) = x—1

SxP—4dx+5=x-1
X2 =5x+6=0

Lx=-3)x—-2)=0
Sx=22Ydlx =3

AO<x<T W2 1657 + 169 =10 U dl x = ......

T T T
A) 7 B) 3 © ¢
16sin2x + 160052x =10

o168 161675 % = 10
sl sin’x _
RS -10-16 +16=0

ALy 1657 =
amr—10m+16=0

S (m—8) (m—2)=0
m=8 YAl m=2
o165 =8 wydl 16 =2

.2 .2
) 24sln x:23 YO 24sm x:2

soAsindx =3 Al 4 sintx = 1. 2l sinx = i% YL sinx =t

uid x €[0, 7] Slaudl, sinx >0

V3

. ] = / = l
Sosinx - YL sinx >

o= I - I
X 3b{%LC{Lx 6

122

(cos2x = m HIdl)

gs, : (A), (B)
(IIT : 1990)
(D) -3, -2
g @ (A), (B)
3n
(D) 3¢
1
2
gus, @ (B), (O)




(79)

Giq :

(80)

Aar+b+cr=1 ¢ddlab+bc+cac ... Sl Us. (IIT : 1984)

@ [-32] B2 © 4] o [14]

a+bh+cr=1

satb+e =a*+ b+ +2ab+2bc+2ca=0
S 0< 1+ 2ab + 2bc + 2ca

_71 < (ab + bc + ca)

ab+bc+caz_7l

s ab + bc + ca € [—% l] DET! [—% 2] el A3, gaiel @ (A), (C)

[Qeua B
[J 3 N
yas g €l datr aglasedl usi

> 1 2 - ~N N
M x=2+ 23 + 23 &l dl x> —6x2+ 6x <l [B3ud ...... Sl

(A)1 B)2 © % (D)3

L 2 o~ A
B%a : x=2+ 23 + 23 YA 9.

@81

(82)

.'.x—2:23+2% (1

(1%}

L

1l 2
X —8—6x(x—2)=2+22+ 3.23.23 (23+2

w

J

X 62+ 12x - 8=6+32 (x—2) (1) uell)

X -6+ 12x—8=6+6x—12

Sox—6x2 4+ 6x =2 Fael : (B)
ol AH5W x*+ (=33 —Bp =52+ (2p—9)x + 6 =0 L 35 AU x + 1 €I dl p «l BHd
....... Sl

(A) 0 (B)2 © 4 (D) 4

douue AHLSWAL Vs AU x + 1 Slend],

1-CBp-5+6=p@E-3)+2p-9)

. 6p=24

L p=4 el @ (C)
ol AHISWIL £ (6x2+3) +rx +2x2 — 1 =024 6k (2x2+ 1) + px + 4x2 —2 =0 i oA ofloy AHIA
g, dl 2r —p l Bud ... 1.

(A) 0 (B) 1 (C) -1 (D) 2
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B3e @ AMlsWUL A (6x2+3)+mx+2x2 —1=0 218l (6k+2)x2+rx+3k —1=0
e (12k + 4)x2 + px + 6k — 2 = 0 il ol ofly AdIA 9.

6k +2 r 3k-1

2 r_1
. 12k+4 ~ p ~ 6k-2 28l 5 T el 2r-p=0 gL :  (A)

[Qewar : C
sy dal sis+ wsll

L USIRAL UHD AR [Asedl 2 6l QA ¢l . Qi 1 Fesd dal Qe 2 518 sdan 9.

[asedl (A), (B), (C) dul (D) ~ilal ool €l €

(a) [t 1 dal [R&sid 2 oid At © dal [ 2 31 [ 1] 200 a4ogdl 42 udly 9.

(b) [HIA 1 dl [t 2 ol At 8 dal [ 2 21 Qe 1] dod a1l 42 uain el

(c) [Afit 1 A & dul [k 2 A O,

(d) [ 1 oA 9 dal [ 2 At O,
(83) [t~ : 1 u¥ls20l ax? + bx + ¢ = 0 «li 6llog+il Aol 2 [galld A58l 0222 + b2 + 2 = 0 ~ii 6{los .
Qi :2 a,b,ce R"— {0} A b>=ac -l a, b,c € RT gt dl a, b, ¢ AHARITR AR 8.

Y . o) ~ __b <
Bsa : Wl a? +bx+ce=0Aolly o, Beldd a+p="T, dUaB=7, A

gd o2 dal B2 2 AHI5WL @22 + b + ¢ = 0 Al oily 9,

_p? ¢’
28l o2 + 2= LZ dal o B2= "2 A,
a

_2 _
.'.((X+[3)2—20c[3=aL2 112 a_2_7 — (oc+[3=7b;(x[3:%)

<@, b, ¢ AHARITR AR 8.
sofaE T Al @ 2 Al © duy [ 2 1 [[Me 1] Aoy 43yl W2 udly 9.

ogalsl 1 (A)
84) a1 adlsR®—px+g=0 o, B2 o — Bl =1 L AHEA 53 8.
[Qtnn : 2 [Zend 1520l x2 — 5x + 6 = 0 L ofloyl dslad 1 6.
Bsd : |o—Bl=1 adi,
Sa=B)2 =1 20l (o+B)? —4ap=I
~op? —4q =1
L pP=d4qg+ 1
L pPtAg? = AP+ 4+ 1 = (2 + 1)
(A 2 A 9.
p=51g=6He,
PPAHAPR=25+144=169 =132 = (2q + 1)?
A58 x2 — 5x + 6 = 0 <l ol oo — B] = 1 < AMHLA 52,
sofaEA T A D Ao [ 2 3L [ 4] A0 auegdl W2 uald 8. galel : (A)
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